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Které z uvedenych ¢isel 4, B, C,
A

(B) B

) C

;@D

Jak se nazyva-&tyiuhelnik, pro ktery plati, Ze jednu dvojici
protilehlych stran tvofi rovnobézné tisetky a druhou dvojici
protilehlych stran tvori raznobézneé tsecky?

kosoétverec
Y rovnobéznik
C) krychle

(D) lichobé&Zznik

Jak velky je uhel ASB. jestlize obsah vysrafované casti
kruhu je roven x cnt’® a polomér kruhu je 2 cm (obrazek neni
kreslen v méfitku)?

3.

Jaké mnozstvi vody je tieba prilit do 4 litrd roztoku vody a
ovocného koncentratu, ktery obsahuje 80 % ovoeného
koncentratu, abyste ziskali roztok, ktery bude obsahovat
64 % ovocného koncentratu?

(A) 0.2 litru
(B) 0,5 litru
(C) 1 litr
(D) 2 litry

© Scio® 2013 — Tento test je urceny vyhradné pro pouZiti
pii plijimacich zkouskach v roce 2013,

(A) 25°
(B) 45°
(C) 90°
(D) 120°
5.
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den

Graf znazoriuje naméfené teploty v jednotlivych dnech
(1-12). Jaké byla priimémna teplota v téchto 12 méfenich?
(A) 0,5°C

(B)y 0°C

O 025°C

(D) -0,25°C
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Vedle sebe leri pét pyli brambor sefazenych podie
hmotnosti. vV kazdém nasledujricim pyth je vzdy o 3 kg
brambor vice nez v predchozim pyvili. Soucet hmomost
nejleh¢iho a nejiézsino z pythd je 108 ke. Jakou hmotnost
: neitesdi nvtel? -
ma nejtézsi pytel” o
46,5 kg
48 kg
kg )
(D) 61,5ke
P
Petr je nyni dvakrit starsi nez Pavel. Pred deseti lety byl ale
Petr trikrat starsi nez v té dobhé Pavel. Kolik let je nyni

Petrovi?

(A) 30
(B) 36
(€) 40
(D) 44

28.
(L‘J).lg_i_ 2 =
5 4) 3

Jaky je vysledek uvedeného vypoctu?

2
(A) =5
44
(B) e
© -
6
4
D) -3
G- B
2o

© Scio® 2013 — Tento test je urceny vyhradné pro pouZiti
pii prijimacich zkouskach v roce 2013.

29.

lak se nazyva kruznice opsana pravouhlému tromihelniku?

/(.:\" Thaletova
) Pythagorova

~(C) Nema nazev

(D) Pravouhlému tojuhelniku nelze opsat kruznicr.
30.

Cestovni kancelai poskytuje pii veasném zakoupeni zajezdu
slevu 15 % 7 katalogové ceny. Pokud je katalogovéd cena
zajezdu 9 000 K¢ pro jednu osobu (bez ohledu na veék),
kolik za tento zajezd po slevé zaplati tii¢lenna rodina?

(A) 7650 Ke

22 950 Keé
(C) 24300 Ke
(D) 25 650 Keé

Sooo -
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Kierd 7 nasledujicich moznosti ma nejvetsi hodnow?
(\
(A) 1%z 200 §ag
@ 5%zs50 s
(C) 10%z20 2
(D) 20% z 10

T P

ah=b-

we—-c=1b~c)d

Kiterv z nasleduiicich vyrazii je nutné dosadit misto pismene
1. aby uvedena rovnost platila?

(A) (u:+ 1)

(B) {(—a”+1)

(C) -

(D) (@ - 1)

8.
8 1
5 2 57
4 B % £
5 %

Jaka z nasledujicich moznosti odpovida hodnoté uvedencho
slozeného zlomku?

39

(A) £

®

(©

-~ L W

wh

(D)

|

(O8]
(3]

9.

Obvod obdélnika je roven 56 cm. Jeho strany jsou v poméru
3 - 4. Kolik méfi kratsi strana tohoto obdéinika?

(A) 8cm ™ =%
@ 12cem . S
(C) l6cm

24 cm

10.

7 narozeninového dortu hosté snédli dve tietiny. Ze zbytku
dortu si Anicka schovala jednu ctvrtinu. Jakou cast
z pivodniho celého dortu predstavoval kousek, ktery si
Anitka schovala? \

L
12 .
1 g
o 4
(©) -
3
D ]
()'2'

© Scio® 2013 — Tento test je uréen{; vyhradné pro pouZiti
pii prijimacich zkouskdach v roce 2013.

30° a fi=30°
Kieré z nasledujicich tvizen: o tretim vauinim Ghlu ; tohoto
trojthelnika je pravdive?

Vowrgjahelniku A BC jsov viuting uhly =

(A) Uhe!yje ostry.
Uhel v je tupy
) Uhel v je pravy.
(D) Uhel v je primy.

S

Funkee je dana predpisem v = =2 pro viechna realna Cisla x.
Co je grafem této tunkce?

(A) Primka. kiera soutadnicového

systému a bodem [-2:0].

prochazi -pocatkem

(B) Piimka. kterd prochdzi body [0;-2] a [-2;0].
(C) Primia, kterd prochazi body [0:~2] a [-2:-2].
(D) Piimka, kterd prochazi body [2;——2] a [WZ 2]

1,

Severni Amerika a Jizni Amerika maji dohromady rozlohu
42 'miliond km’. Afrika ma rozlohu 30 miliond km®. O kolik
procent ma Severni a {izni Amerika dohromady vétsi
rozlohu nez Afrika? ,

(A) 071 %

® 040%

(C) 012%

(D) o 10 %

14.

(#42b) =4a® +a+4b°

Jaké hodnoty je tieba doplnit na misto * a & aby uvedena
rovnost platia?

(A) *=a b= dab

*=2a, N =8ab
) *=2a, A=4ab
(D) *=4da. A= 16ab

is. 6k

36,-6 . '
il6 15k
AN 1.5
6
(B) 756
18
cy 2
(©) 5
1296
(D)
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16.

Jaky je obsah rovnoramenneho lichobéznika  ABCD
s ramenem délky 5 cm a zakladnou délky 6 cm. jestlize jeho

obvod ie 28 em?

(A) 18 cmi ) 2 5

(B) 24 cm’ 5 DAL Wy

(C) 36 e R e
(D) 50 cm’ fi-/,_éf \37—.'{2
17

Jana &la do banky vvménit ceské lkoruny za menu lero.
Vedela. ze kamaradka Katka za 30 lero zaplatila bez
pankovnich poplatki 810 Ké. Kolik lero mohla Jana
maximalné dostat za piipravenych 10 000 K¢, jestlize z nich
musela jeste zaplatit bankovni poplatek 64 Ke?

(A) 268 A6
(B) 345
(C) 368
(D) 370
8.
[ B
4
Il A
m s 1o N

Délka Gsecky AB je 10 cm a usecky £D 6 cm. V jakém
poméru jsou délky usecek AC a CD v tomto pofadi?

4

(A) 3:2
(B) 3:5
(C) 4:5
(D) 5:3
19 g*%:?ﬁ‘g\l‘(
- = e
Ao =359 :}L,_ixi

Jaké je ¢islo opalné k ¢islu, které je Fesenim uvedené
rovnice?

@ 2

|
(B)

2
(G}~
|
(D) “9
20.

Dva délnici vylozi vagon za étyfi a pil hodiny. Za jak
dlouho by stejny vagon vyloZilo pét stejné vykonnvbh

delnika? 5 %‘4’ 126
(A) 1 hodinu 8 minut £ ”
(B) | hodinu 15 minut 1 ¥sa TEE—-L
(C) 1 hodinu 28 minut & {; T
| hodinu 48 minut Ty © -'5'10 .S
A0%-Co=
Q

© SCIO 2013 — Tento test je urceny vyhradne pro pouzi t
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E-n=/1-(R+n-R)
7 uvedeneho vzorce vyjadrete
/-R-E
(A n=-—————
/R
IR
By n=
T 7Y
) o
(Cy n=/-R-(E~-1R)
5 T
R £
L 43
E+I1-R O
22.

Obdélnik ma strany o délkach 8 cm a S0 ¢m. laky je obvod
¢tverce. ktery ma stejny obsah jako dany obdélnik?

(A) 20cm
(B) 72cm
(C) 80cm
+ (D) 88 cm

| 5

—X =1 ==

3 6

| I |

e A

2 3" 6

Ktera z nasledujicich usporadanych dvojic [x; v] je FeSenim
uvedené soustavy roviic?

7.4
(A) [—? ]_):|
3
(B) [l. J
(©) [2:3]
(D) [1:2]
24,

Je dan obdélnik ABCD, jehoz Uhlopficky se protinaji
v bodé S. Velikost Ghlu ASD je 30°. Jaka je velikost Ghlu

DAY ‘

(A) 15 /’f%b @ C
& 1

(D) 60°

25.

1.3,3,6.5.9.7

2

Jakeé &islo patii na misto otazniku v uvedené ¢iselné radé?

(A) |
(B) 6
) 7

o 12
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